

Dr. Mazibar Rahman Prodhani, M.A., M.Phil., Ph.D Principal

Ref. No. :

Date: 14/05/2024

Statutory Declaration under the RTI Act 2005

Section 4 (1) (b) of RTI Act 2005 covers the Statutory declaration of Dharmasala College, Dharmasala, Dhubri, Assam. It covers all the rules and regulations which are notified by the Govt. of Assam. The college is a "Co-educational" institute which is affiliated to Gauhati University, Guwahati, Assam. It runs as per the rules and regulations made by Govt. of Assam from time to time.

Dharmasala College has been provincialized on 01/01/2021 by the Govt. of Assam and the College has various Cells and Committees to maintain and monitor all types of disciplines in the campus. The application under RTI Act 2005 along with a postal order/demand draft for Rs. 10/- obtained in favour of Principal, Dharmasala College, Dharmasala, Dhubri, Assam may be sent to Public Information Officer (PIO) or handed over his office if any information is required. All information about the College under 4 (1) (b) of RTI Act 2005 are open for the public and it can be obtained by a citizen of India.

Details of PIO

Sl. No.	Name	Designation	Contact No	Email ID
1	Dr. Mazibar Rahman Prodhani	Appellate Officer	9957365098	mazibar.134@gmail.com
2	Dr. Farhad Hussain	Information Officer	8638974326	hussain.farhad54@gmail.com

14.0

1 3

Principal, Dharmasala College (Dr. Mazibar Rahman Prodhani) Principal Dharmasala College, Dharmasala Dhubri, Assam